 «КВАНТОВА ХІМІЯ»

1. Відповідно до теорії Бора атом може випромінювати світло при:

а) переході зі збудженного стану в основний
б) русі електрона по будь-якій орбіті в атомі
в) переході на більш високий енергетичний рівень
г) будь-якому прискореному русі електронів
2. В якості одиниці маси в атомній системі одиниць (системі Хартрі) використовується:

а) маса протона
б) маса нейтрона
в) маса атома гідрогену
г) маса електрона
3. Власні значення ермітова оператора:

а) утворюють безперервний спектр
б) комплексні
в) дійсні
г) додатні
4. При вирішенні задач квантової хімії традиційно враховують взаємодії:
а) слабкі
б) сильні
в) електростатичні, кулонівські
г) гравітаційні
5. При утворенні хімічного зв’язку стабільність молекул забезпечується:

а) перерозподілом електронної густини
б) мінімалізацією електрон-електронної взаємодії
в) мінімалізацією повної енергії системи
г) мінмалізацією ядер-ядерного відштовхування
6. У геометричній конфігурації, що відповідає перехідному стану хімічної реакції:

а) мінімалізується ядер-ядерне відштовхування
б) відбувається електрон-ядерна взаємодія
в) сили, що діють на ядра дорівнюють нулю
г) ядер-ядерне відштовхування не відбувається
7. У геометричній конфігурації молекули озону, що відповідає мінімуму на ППЕ:
а) сили, що діють на ядра дорівнюють нулю
б) мінімалізується ядер-ядерне відштовхування
в) мінімалізується електрон-ядерна взаємодія
г) ядер-ядерне відштовхування не відбувається
8. Метод МО Хюккеля дозволяє розрахувати:

а) енергії молекулярних орбіталей Хюккеля, електронну густину і заряд на атомах
б) частоту МО
в) геометрію молекули
г) ізомерію молекули
9. Електричні центри позитивних ядер і негативної електронної хмари не співпадають і молекула являє собою постійний електричний диполь – систему двох рівних за величиною і протилежних за знаком зарядів q+ і q-. Двохатомні гомоядерні молекули:

а) полярні (( ( 0)
б) неполярні (( = 0)
в) являють собою векторну суму дипольних моментів
г) неполярні (( ( 0)
10. Потенційна енергія двохатомної молекули у рівноважній відстані…
а) прямує до нуля

б) між атомами виникають сили відштовхування

в) приймає мінімальні значення

г) приймає від’ємні значення
